

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală TRANSCARPATICA

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • INFIINTARE CENTRU DE ZI PENTRU COPII CU RISC DE ABANDON SCOLAR
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin proiect s-a înființat și amenajat un centru de zi pentru copii cu risc de abandon școlar (elevii aflați în ciclul primar și/sau gimnazial, proveniți din familii defavorizate, aflați în situație de posibil abandon școlar); • Echipamentele și dotările achiziționate prin proiect, vor fi folosite pentru realizarea următoarelor activități: activitatea de suport educativ, activitatea de suport psihologic și activitățile recreativ-educative .
<p>Beneficiarul proiectului PAROHIA ORTODOXA SIMON BISERICA NOUA</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Evitarea/reducerea abandonului școlar pentru unii elevi proveniți din familii defavorizate. • Creșterea gradului de implicare a comunității locale în soluționarea situațiilor de abandon sau risc de abandon școlar.
<p>Localizarea proiectului: Localitatea Bran, Sat Simon</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Populația netă care beneficiază de servicii îmbunătățite: 250 persoane
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Lecții: Scopul proiectului este de a contribui la schimbarea mentalității populației școlare pentru a preveni situația de abandon școlar, respectiv de schimbare a mentalității următoarelor categorii de populație școlară: elevii aflați în situație de posibil abandon școlar, colegii lor de clasă, elevii cu rezultat bun la învățură care vor participa voluntar la activitățile proiectului. • Recomandări: se va continua diversificarea activităților propuse prin proiect, contribuind astfel la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor zonei GAL, prin asigurarea accesului la servicii de asistență socială.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art.20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 18.185 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 4.600 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 07.06.2019 - 05.08.2020</p>		
<p>Date de contact miolteanu@yahoo.com</p>		